

京广快速路引爆黄河游

5月1日游客人数上升了71%

□记者 姚辉常 通讯员 李炜珂 文/图

本报讯 京广快速路贯通郑州市区南北,极大方便了郑州市民的出行。五一小长假期间,黄河游相当火爆,其中黄河风景名胜景区5月1日游客总人数上升了71%,创历史新高。

记者从黄河富景生态园、丰乐农庄等沿黄景区获悉,游客人数都比去年同期增加40%以上。绿源山水景区今年4月21日开业,五一3天的游客数量是此前一周的3倍多。

五一期间,黄河风景名胜景区炎黄广场每天两场大型“拜祖”演出,吸引了游客驻足观赏(如图)。许多孩子在家长的陪同下,到地质博物馆参观游览,孩子们在游玩的同时,寓教于乐,也学到了很多地质知识。

“服务的提升是游客增加的原因,最重要的是京广快速路的通车。”黄河风景名胜景区管委会主任魏国栋说,景区通过对游客的调查得知,5月1日,自驾游和乘坐市内公交的游客数量相比去年上升82%,成为游客人数上升的主要推动力。

另外,郑州滨河黄河公园示范园鸟儿争鸣,如织游客踏青;花园口旅游区花红柳绿,引情侣拍照留念,而四季同达生态园新增的动物园也是



观者不绝。

记者在采访时遇到了家住京广路与航海路交叉口附近的闫先生。他说,以往逢假期,他就会窝在家里,因为在市区堵车特别令他头疼。而他开车走京广快速路,不知不觉就把车开到黄河边了,心情特别舒畅。“现在出门方便了,以后尽量不做‘宅男’了。”闫先生高兴地说。

惠济区文化旅游局副局长李红介绍说,5

月1日,一位朋友结婚,她抱着试试的态度从惠济区开车走京广快速路,到二七区万达广场附近,仅用了20多分钟。这在以前是不可想象的。以前,她到朋友家,走市区要用两个小时左右,走西三环用一个小时左右。

“随着京广快速路的开通,郑州市民不管从何处开车到惠济区都不会超过一个小时。这样,惠济区就成为大郑州一小时旅游圈的重要组成部分,惠济区迎来了更广阔的市场。”李红说。

体外诊断产业园在经开区开工

本报讯 安图生物体外诊断产业园近日在经开区第十五大街开工奠基。该产业园将成为我国最大的体外诊断产品生产基地之一,可解决我国高端产品依赖进口的现状。安图生物体外诊断产业园项目2011年初得到相关部门批准,是省重点项目。产业园占地109亩,集试剂、仪器的研发和生产为一体,建成后将实现年产值15亿元,利税5.8亿元,创造就业岗位3000至4000个。 记者王 赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

荥阳设置安全生产达标线

本报讯 近日,荥阳市安委会出台安全生产标准化建设方案,预计到2012年底,全市安全生产行政许可企业全部通过安全生产标准化验收,全市规模以上(年营业额在2000万元以上)的工贸企业40%以上通过三级安全生产标准化验收,规模以上企业自评达到标准化水平;2013年底,全市规模以上工贸企业100%达到安全生产标准化三级标准。 记者 王战龙 通讯员 马晓丽

荥阳构筑食品安全三级“防火墙”

本报讯 记者从荥阳市政府获悉,今年,荥阳将推行食品安全网格化管理机制,全面落实有奖举报制度,积极组织应急演练,严格执行一票否决制度,与各乡镇(街道)、职能委局层层签订食品安全工作目标责任书,将食品安全工作纳入各乡镇(街道)、职能部门绩效考核范围,对监管不力、要追究领导责任。据悉,食品安全不力的要追究领导责任。一是做到监管“从田间到餐桌”全程覆盖;二是对企业设立“黑名单”制度;三是构建乡镇(街道办)、行政村(社区)、责任片区三级“网格”的食品安全监督网。 记者 王战龙 通讯员 赵仕超

三官庙800志愿者在行动

本报讯 近期,中原区三官庙街道以“促提升、创和谐”为目标,整合辖区志愿服务资源及各类党员志愿者,组成30多支800余名志愿者服务队。开展义务宣传员、义务信访员、义务保洁员、和娃娃楼长、学雷锋等志愿服务活动300多场次,帮扶实际困难群众30余户,为群众办实事好事300多件,有力地促进了社会和谐。 记者 董占卿 通讯员 楚文全 曹红改

中原区城郊村卫生整治见成效

本报讯 中原区以爱国卫生月为契机,多措并举,开展城郊(中)村卫生环境集中整治,取得明显成效。截至昨日,中原区累计清理积存垃圾1200余立方米,清除各类小广告4300余个,清理占道、突店经营300余处,清理并规范乱堆物料1000余处,粉刷村内主干道墙体2万余平方米,购置垃圾清运车45辆。 记者 董占卿 通讯员 张鹏欣

经开区“双运会”开幕

本报讯 经开区全民健身活动月启动仪式暨第八届小学生运动会近日开幕。参加开幕式的有经开区党委委员、工会主席、教体局局长唐保华,副局长戴红燕以及各校师生。经开区教体局局长唐保华说,此次运动会的举办,是全面落实素质教育和展示广大师生风采的具体行动,是对全区师生精神风貌和综合素质的大检阅。 记者 王赛华 通讯员 戴红燕



巩义五一游客多处“井喷”

本报讯 五一小长假期间,巩义市共接待游客15.6万人,旅游安全运行平稳,无安全事故发生,未接到旅游投诉。热点景区长寿山(如图)、康百万庄园、杜甫故里、浮戏山雪花洞、石窟寺、杜甫陵园、青龙山慈云寺、杨树沟等推出各种优惠措施,全市各景区呈现一派欢乐祥和的浓厚节日气氛。

记者 孙庆辉 通讯员 王晓辉 文/图

11万人次五一游嵩山

本报讯 记者从登封了解到,五一小长假期间,嵩山景区共接待游客11万人次,同比去年上升18%,收入同比去年上升27%。而景区管理相关部门也借此机会推行“弘扬华夏文明、感动中外游客、打造精品景区”主题活动。为方便游客购票游览出行,嵩山景区增设了临时售票点6处,服务咨询台12处,临时停车场3个,为游客提供免费饮用水上千桶。另外,帮助游客找回走失的家人,丢失的苹果手机,遗落的钱包、数码相机等好人好事达几十起。嵩山人以更加规范化、标准化、人性化的服务,为嵩山赢得了赞誉。

记者 袁建龙 通讯员 孙春霞

两万多人新郑拜始祖

本报讯 五一期间,天气宜人,黄帝故里、郑风苑、始祖山等景点游人如织。

连续七届的黄帝故里拜祖大典成功举办,已让黄帝故里景区成为所有炎黄子孙心目中的“中华精神家园、寻根拜祖圣地”。趁着五一假期,海内外宾客纷至沓

金鹭鸵鸟园好戏才开场

本报讯 五一小长假,经开区金鹭鸵鸟游乐园共接待游客近10万人次,创历史新高。其中,喂鸵鸟、探恐龙、畅游水上乐园是景区活动的几大亮点,精彩的文艺演出,大型的杂技表演,千人广场互动舞会,踩鸵鸟

来,领略博大精深的黄帝文化和源远流长的姓氏文化,探文明之源,寻文化之根。据统计,五一3天,景区共接待来自新疆、湖北及台湾等地的游客2.63万人次,比去年同期增长3%。

记者 王军方 通讯员 时凯

新郑地税“约”来税款510万 登封地税开展大走访活动

本报讯 近日,新郑市地税局在开展产业集聚区房产税、城镇土地使用税、耕地占用税、契税即“四税”清查活动中,对欠缴耕地占用税、契税、房产税、城镇土地使用税的纳税人存在的欠税问题予以指正,同时对相关税收法律法规政策等进行了讲解,加强资料归集,对税务事项通知书、约谈记录及纳税人自查补税资料及时进行收集、整理,保证约谈资料档案归档完整。由于纳税人对

“四税”清查政策精神理解透彻,纳税意识显著增强,按照规定积极主动补缴了所欠税款,“四税”清查取得了显著成效。截至目前,税务约谈清查入库税款达510万元。

又讯 近日,登封市地税局紧密围绕“税收·发展·民生”税收宣传主题,在全市范围内积极开展“千名税官大走访活动”,主要突出“听、问、讲、醒、改”五个方面,强化税收政策

宣传工作。该局虚心听取纳税人对该局在日常管理、作风建设等方面的意见和建议,带着问题下企业,掌握真实全面的第一手资料。把新的税收政策、工作服务规范、工作服务标准及纳税人的权利义务等,及时告知纳税人,让他们交“明白税”、“放心税”;及时给予提醒或警示,避免纳税人的涉税风险等。

记者 袁建龙 王军方 通讯员 王书强 张振卿

本报各县市区记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张 辉 15837160606
金水区	王 翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王 菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566